

С 17 по 19 апреля в городе Москве состоялся VI Международный фонологи́ческий конгресс «Голососберегающие технологии: клинические, гигиенические и педагогические аспекты», приуроченный к Международному дню голоса.

Мероприятие собрало порядка 110 человек из разных регионов России. На протяжении трёх дней научные доклады ведущих специалистов в области голоса и речи сменялись мастер-классами вокальных и речевых педагогов. Слушатели получили сертификаты и Удостоверения о повышении квалификации.

Также в рамках Конгресса прошёл II Съезд Российской общественной академии голоса, на котором были переизбраны Президент, Президиум и Ревизионная комиссия.

В заключительный день конгресса прошёл концерт в сопровождении Инструментального ансамбля кафедры национальных инструментов народов России РАМ имени Гнесиных. Солировали Лев Рудин и Мария Оссовская.



